



■ Ella 親手為粉絲化上「不正當」妝，相當搞笑。



趁明年造人前為事業衝刺



■ Ella 肉緊地與歌迷的BB合照。

Ella 讚香港粉絲「有錢」

香港文匯報訊（記者李慶全）台灣女子組合S.H.E成員陳嘉樺（Ella）昨日來港出席其首張個人專輯《Why Hot》簽唱會，近百歌迷一早來到撐場。Ella為答謝歌迷，於台上玩遊戲又獻唱新歌《你正常嗎？》，更以廣東話跟歌迷打招呼，讚香港的粉絲好「有錢」（熱情），場面相當搞笑。

嘉樺穿開條連身褲襯5吋鬆糕鞋亮相，但在台上時險些仆倒，她即笑問記者是否都拍下照片，不然可以再裝作仆倒一次。Ella接着邀請粉絲上台一起玩遊戲，她為粉絲化一個「不正當」妝，她拿起唇膏替粉絲畫眉，將假睫毛黏在粉絲的「人中」及下巴位置，逗得台下的歌迷笑個不停。

拍戲曾擔心搶火

Ella明日在港出席完另一活動便動身到廣州舉行簽唱會，老公則要工作沒陪伴她，且老公亦要負責留在家照顧其愛犬布丁。Ella坦言有心理準備與老公今年較少時間相聚，因老公要到歐洲出差，自己則為事業衝刺，造人計劃亦要再延至明年才實行。而她也希望趁時間在香港及其他地方開音樂會，這樣能與歌迷更貼近，也可以唱很多能跟歌迷表達心意的歌，不過她先要於9月在桃園完成演舞台劇才能辦音樂會。

另談及台灣八仙樂園的粉塵爆炸事件，Ella曾經拍劇也遇過驚險事，她拍一場同事為她慶生的戲，蛋糕插上蠟燭卻要眾人對着她噴彩帶，也擔心彩帶易燃會搶火，她說：「生活中一個安全的概念，也是基本的常識！」她希望八仙樂園的傷者能夠以正面的態度去面對，她提到S.H.E拍檔Selina亦是過來人，看她知道了個人意志力很重要，更希望這些事情都不會再度發生。

澄清沒上演「斷背山」 城城張震滾草地有學問

香港文匯報訊（記者李薇 深圳報導）陳凱歌新作《道士下山》昨日到深圳舉行發布會，主演元華、郭富城、張震出席。

戲中城城和張震不僅有「滾草地」、更有不少擁抱和深情對視，不少看過的觀眾認為兩人在戲中。對此，城城和張震也是極忙撇清關係，回應稱戲中確實有情有愛的，但是超越生死的情誼，不是大家想像中的同性情感。「導演和我說要拍滾草地的時候我傻了。我從來沒有拍過這樣的戲，但是拍的時候我真的什麼都沒想。電影就是一個鏡子，可以照出演員心中真實的想法，我沒有這一塊問題，所以沒有想觀眾的事情。」張震說，觀眾會覺得戲裡有同性之愛其實取決於導演想要什麼，可能因為片子被剪掉不少鏡頭，所以產生誤解。而城城在聽完張震的解釋後，更是回應：「他沒有那種想法我是更沒有的！」不過，城城又說拍滾草地看起來很簡單，其實很難滾得優美。「兩個人都用力滾是不可以的，會出畫面。滾的時候要一個用力一個不用力，所以滾草地我們也拍了好幾次。方法用錯是不能滾得好看的。」

佩服元華敬業精神

而元華飾演的彭乾吾是一名內心充滿仇恨的武功強者，為了獲得家族武功寶典「狼拳術」與郭富城飾演的周西宇、張震飾演的查老闖大打出手，甚至因用力過猛而面部受傷，縫了數針。儘管如此，元華仍不忘工作，只是在醫院簡單的進行傷口消毒就趕到片場繼續拍。對於元華的敬業精神，城城多次



■右起：郭富城、元華及張震昨到深圳宣傳新戲。李薇攝

表示佩服。「看到他的傷口我們都覺得很心疼，從元華老師身上我看到了演員對藝術的尊重，演員是很難從前輩身上看到這樣的氣度。可以從他身上學習到這種東西是意外的。」城城甚至爆料，戲中元華和陳國坤有一場雨中對決整整拍了31天。「雨戲我們年輕演員拍幾天都會感冒，但元華老師在那麼惡劣的環境中堅持拍，讓我們很吃驚。」

汪明荃忠於角色 沒要求修飾效果

香港文匯報訊（記者吳文釗）汪明荃昨日以八和會館主席身份出席《香港八和會館第37屆理事會選舉》活動，表示各會員於昨日投票選出下一屆的理事會成員，得出結果後再於本月8日，由當選理事會成員互選主席及其他職位。

已擔任6屆主席的汪明荃，笑言事前沒刻意為自己拉票，與理事會和會員合作多年，做過甚麼工作大家都目共睹，如會員選她做主席也會繼續去做。問到做主席多年有何計劃仍未達成，阿姐說：「當然是西九戲曲中心，由爭取開始到現在都有一段時間，現在已正式動工，預計2017年會落成。我們正研究要否設立藝術總監一職，負責為業界與西九溝通。」阿姐表示八和會繼續「承傳」和「發揚」粵劇文化，除培訓台前幕後新一代之餘，也會安排學生到內地作交流及尋找合作夥伴，盡力為業界打好基礎。

黎燕珊澳洲型玩Segway

香港文匯報訊（實習記者梁文玲）黎燕珊（珊姐）早前為有線拍攝節目《帶阿媽去旅行》，但因母親未能同行，反讓她有機會體驗一個人的旅行。節目中珊姐到西澳 Rottnest Island 探險，尋找島上僅餘約一萬隻的短尾矮袋鼠 Quokka (Q鼠)，Q鼠因嘴角向上翹，看似在笑而在網絡上爆紅。除此之外，珊姐更學玩 Segway，在兩位型男導師悉心指導下，只花了10分鐘就通過10關S型路面測試，可在島上自由駕駛。兩位型男導師又化身為護花使者，與珊姐在沙灘巡遊，子女看到她的照片時亦大讚：「阿媽好呀！」而昨晚播出的結局篇，珊姐為自己相差太遠。



■珊姐玩Segway非常快上手。



■珊姐讚這位女廚師有潛質來港發展做模特兒。

盛品儒拒揭亞視新股東背景

香港文匯報訊（記者吳文釗）前亞視執行董事盛品儒昨日出席《香港漫畫 Show2015》活動，被問及亞視成功找到新買家一事，笑言自己已離開亞視快兩年，不應再追問他有關於亞視的事，但承認知道收購消息，透露兩周後應有新消息公布。

盛品儒表示亞視主要大股東黃炳均已收取約數千萬元訂金，至於股權變動為何仍未公布，是因為要花長時間進行交易，當年王征入股亞視也用了不少時間，最快兩周後可有公布。新股東背景一直成謎，追問盛品儒知否新股東是否盛傳的山東買家，他就笑言是傳聞那些，但不可以透露太多。另外，亞視將會轉新台徽及招募新員工，盛品儒說：「新台徽是從新出發，亞視會發展衛星電視及網上平台，市場更會放在香港以外，相信多媒體會有作為。」對於有亞視藝員自資製作「A記」手機程式，盛品儒大讚是好事，鼓勵亞視員工可以做他們喜歡的事。

陳茵媺爆兩子互出招爭寵

香港文匯報訊（記者李慶全）陳茵媺（Aimee）昨日出席「夏日麥麥顯愛心慈善活動」之慈善獎券及T恤義賣開售禮，Aimee還拿着捐款箱成功向十位有心人募捐。陳茵媺表示現有兩個孩子，會從小培養他們學做善事，將自己的幸福與其他小朋友分享，所以也有為兒子開了戶口儲起利是錢，待他三歲左右懂性時再解釋他知如何將自己擁有的去幫人。Aimee指細仔雖然才四個多月大，也希望從小教他要懂得分享，而兩兄弟也似會互相愛惜對方，尤其哥哥早上起來會去攬一下弟弟，又會親吻他，不過弟弟有時會哭兩聲，他以為是自己把弟弟弄得不舒服會不開心。但她笑指兩兄弟有時又會爭寵，有時她放下弟弟去與哥哥玩，弟弟即哭得很大聲，哥哥見自己與弟弟在玩，也會立刻跑過來倚着她雙腿攬到實一實。Aimee說：「所以小朋友要從小教，不能太過自我！」

待子大些再考慮拍戲

問到老公陳豪有否幫手去教？Aimee表示老公最近開劇，凌晨四、五點回來六點又要再去開工，但他仍是個好爸爸，眯着一半眼也起來錫錫小朋友才讓他們去吃早餐，且有時間也盡量陪小朋友。Aimee不諱言兩個兒子「竊」她多一點，主要是自己陪他們的時間較多。談到老公將有新劇播出，自己又會否戲癮大發？她笑說：「當然有，沒等他有劇出也掛念想演戲，不過現在照顧兩個BB的責任更大，就先演好這個角色！」她又指現有接工作，但離家太久會有內疚感，即使她熱愛演戲仍待孩子長大一點才考慮。記者笑她又再繼續生BB豈不是不用再演戲？Aimee搖搖手指笑說：「No，生完第二個感覺身體沒之前般強壯，要休息好點才生，照顧兩個孩子已有一定的壓力，也要心機和耐性，還好我兩公婆也喜歡小朋友，但都要取得個平衡，再生的話要認認再話你知！」



■陳茵媺身體力行，向有心人募捐。

朱慧敏不多想《愛·回家》有否抽水

香港文匯報訊《愛·回家》前晚播出大結局，朱慧敏飾演的尹德如向「馬壯」黎諾懿說出：「相信我，你仍然是我終站，我們會有結婚的一日，只是我想慢一點。」由於該段對白有如朱慧敏現實與男友 Eddie 的寫照，因此有網民認為TVB有抽水之嫌。記者昨日致電朱慧敏有否看結局？她表示因剛返港，故來不及看直播，但已看了網上重溫，她亦看到不少粉絲及網民在網上給她留言，大家都不捨結局，她很多謝大家喜歡這條感情線。問到知否觀眾不滿意結局？她謂能夠參與拍攝大結局已好開心，其他就不會多想。問到是否認同該段戲中對白，就是她與Eddie目前感情狀況的寫照？她說：「我只能說目前我和Eddie有正面溝通，大家有共識對感情的事不會多講，目前工作為先，希望遲些時間才和大家分享。」



■朱慧敏